RESOLUTION NO. R 012 89

HONORING JACK LEWIS OF BRIDGEVILLE, DELAWARE

WHEREAS, Jack Lewis has been a giving citizen of Sussex County, Delaware; and

WHEREAS, Jack Lewis has helped preserve the historic cultures of Sussex County through art; and

WHEREAS, Jack Lewis' reputation as an artist is known not only in Sussex County, Delaware, but throughout the world; and

WHEREAS, Jack Lewis has always been willing to donate his own time and resources to help others improve their cultural interests;

NOW, THEREFORE,

BE IT RESOLVED that the Sussex County Council will honor Jack Lewis on Tuesday, April 25, 1989; and

BE IT FURTHER RESOLVED that a certified copy of this Resolution will be delivered to Jack Lewis.

I DO HEREBY CERTIFY THAT THE FOREGOING IS A TRUE AND CORRECT COPY OF RESOLUTION NO. R 012 89 PASSED BY THE COUNTY COUNCIL OF SUSSEX COUNTY ON THE 25TH DAY OF APRIL, 1989.

> Doris E. Rogers

Clerk of the County Council